

# “फ्रेंड्स ऑफ आर्ट” की पहल पर “कंटेपररी आर्ट वीक, 2014” का आयोजन

हमारे संवाददाता

नयी दिल्ली। गैर लाभकारी संगठन “फ्रेंड्स ऑफ आर्ट” की पहल पर आयोजित “कंटेपररी आर्ट वीक, 2014” की पहली सफल पारी के बाद एक बार फिर यह आयोजन आयोजित हो रहा है। संगीत और कला प्रेमियों के लिये आकर्षण का केन्द्र बनने जा रहा यह आयोजन दस दिन तक चलेगा जिसमें 35 समारोह आयोजित होंगे। इस बार के आयोजन के दौरान फोटोग्राफी, दृश्य कला, स्पोकेन वर्ड और इम्प्रुव थियेटर जैसी नयी श्रेणियों को शामिल किया जा रहा है। यह आयोजन “कंटेपररी आर्ट वीक, 2014” की दुनिया को सही रूप में प्रस्तुत करेगा। इस दौरान प्रतिभाशाली, स्थापित और नवोदित कलाकार कला, कठपुतली, नृत्य, संगीत, स्टैंड अप कॉमेडी, नाटक और क्लोविनिंग जैसी विभिन्न कला

रूपों में अपनी जुनून एवं अपनी प्रतिभा को प्रदर्शित करेंगे।

शोहिनी दत्ता और पंकज बजाज जैसे सक्रिय एवं जोशाले उद्यमियों एवं कलाकारों की जोड़ी की सामूहिक अवधारणा पर आधारित इस आयोजन के तहत कलाकारों एवं समान विचारों वाले लोगों को एक मंच प्रदान किया जाता है ताकि वे एक साथ आये और समकालीन कला के विभिन्न रूपों को प्रदर्शित करें। इस पहल का उद्देश्य कलाकारों एवं समान विचार वाले लोगों को एक मंच पर लाकर दर्शकों को जागरूक बनाना है तथा हमारे देश में नृत्य, संगीत, रंग मंच और दृश्य कला जैसे विभिन्न क्षेत्रों में मौजूद कला प्रतिभाओं को प्रोत्साहित करना है।

इस श्रृंखला के तहत पहला आयोजन 12 सितम्बर, 2014 को होटल सम्राट के शिरोस में शुरू हुआ

था। खचाखच भरे आयोजन स्थल पर अनेकानेक हस्तियों ने भी शिरकत की। इस आयोजन के दौरान बैड परिफ़मा, डांसवर्क्स, अदी एंड सुहैल की प्रस्तुतियों ने दर्शकों को झुमने के लिये मजबूर कर दिया। इस पहले आयोजन के दौरान जिन प्रमुख हस्तियों ने अपनी उपस्थिति से इस आयोजन में चार चांद लगाया उनमें डिजाइनर अमित तलवार, सुमिता दास, डॉ. वरुण कात्याल, इशिका तनेजा (आल्फ़्स समूह), मेकअप कलाकार टिंकल मल्होत्रा, हर्ष सिंह, डिजाइनर सिद्धार्थ अगिचा, स्टाइलिस्ट सैम विलियम्स, डिजाइनर रोचिका अग्रवाल शामिल हैं।

यह आयोजन विभिन्न आयोजन स्थलों पर 12 सितम्बर से 21 सितम्बर तक आयोजित होगा जहां नृत्य, संगीत, फोटोग्राफी, कठपुतली, क्लोविनिंग आदि की दुनिया के अनेक

कलाकार अपनी कला का प्रदर्शन करेंगे।

ये आयोजन शिरोस, इंडिया हैबिटाट सेंटर, समरहाउस कैफ़, एलायस फ़ासिसे, सत्या साई सभागार, जोरबा और एपिसेंटर (गुडगांव) जैसे स्थलों पर होंगे।

इस आयोजन के दूसरे सप्ताह के दौरान परिफ़मा, आदि और सुहैल (कोक स्टूडियो फ़ेम के), द डांसवर्क्स, एडवैता, द फ़िसेलिस प्रोजेक्ट, संतोष नायर (साध्य डांस कंपनी), फ़रीदकोट, दिलीप शंकर, ज्ञानदीप सिंह (राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित), और अपूर्व गुप्ता जैसे प्रतिभाशाली कलाकारों की कला का प्रदर्शन होगा। इस सप्ताह के दौरान नृत्य, संगीत, फोटोग्राफी, कला, कठपुतली, क्लोविनिंग आदि क्षेत्र के प्रतिभाशाली कलाकार अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करेंगे।